Контрольна робота з теми: «Розрахунки в хімії»
I варіант
1. Укажіть символ, яким позначається кількість молекул:

            а) N;               б) V;               в) ν;             г) ρ         

2. Укажіть значення сталої Авогадро:

            а) 6,02·10-23 моль-1;        б) 6,02·1022 моль-1;        в) 6,02·1023 моль-1;          г) 6,02·1024 моль-1

3. Молярна маса заліза (г/моль):

            а) 26;               б) 28;               в) 56;             г) 112         

4. Укажіть одиницю вимірювання молярної маси (М):

            а) г/моль;               б) моль;               в) л/моль;             г) а.о.м.         

5. Укажіть формулу, за якою можна обчислити кількість речовини:
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6. 1 моль водню має масу:

            а) 1 г;               б) 2 г;               в) 4 г;             г) 0,1 г         

7. Укажіть відносну густину кисню за повітрям:

            а) 1,1;               б) 1;               в) 0,9;             г) 10      

8. Кількість атомів в молекулі Са(РO3)2 становить:

            а) 3;               б) 8;               в) 9;             г) 5
9. Розрахуйте молярну масу натрій оксиду (Na2O) (г/моль):

            а) 30;               б) 38;               в) 62;             г) 39         

10. Розрахуйте кількість речовини 2,24 л хлору:

            а) 0,1 моль;               б) 0,5 моль;               в) 1 моль;             г) 0,01 моль         

11. Розрахуйте масу 0,1 моль вуглецю:

            а) 12 г;               б) 1,2 г;               в) 0,6 г;             г) 6 г         

12. Розрахуйте об’єм 0,2 моль хлору:

            а) 11,2 л;               б) 44,8 л;               в) 22,4 л;             г) 4,48 л         

13. Знайдіть відповідність між величинами та одиницями вимірювання:

	1) а.о.м.
	а) V

	2) г/моль
	б) m

	3) моль
	в) Mr

	4) л
	г) M

	
	д) ν


14. Розрахуйте число молекул вуглекислого газу кількістю речовини 0,5 моль:

           а) 3,01·1023 ;        б) 3,01·1022;        в) 6,02·1024;          г) 1,204·1023
15. Розрахуйте молярні маси сполук. Запишіть речовини в порядку зростання значень їх молярних мас:      а) Cu2O;               б) Ca(OH)2;               в) HI.      
16. Що можна дізнатись за формулою кальцій хлориду (СаCl2). Обчисліть відносну молекулярну масу сполуки та масові часки елементів в сполуці?

17. До складу кислоти входять: Гідроген – 2,44%, Сульфур – 39,02% та Оксисен. Знайдіть формулу кислоти.

18. Яка маса, об’єм та кількість речовини 0,6*1023 молекул карбон (IV) оксиду?

19. Обчисліть відносну густину газу за киснем, якщо його відносна густина за потрям складає 1,24


20. При згоранні гідроген сульфіду (Н2S) об’ємом 5,6 л утворився сульфур (IV) оксид і вода. Який об’єм кисню витратився?
Контрольна робота з теми: «Розрахунки в хімії».

II варіант
1. Укажіть символ, яким позначається молярна маса речовини:

            а) М;               б) V;               в) ν;             г) ρ         

2. Укажіть значення температури за нормальних умов:

             а) 0 °С;               б) 18 °С;               в) 25 °С;             г) 20 °С

3. Молярна маса вуглецю (г/моль):

            а) 12;               б) 24;               в) 6;             г) 14         

4. Укажіть одиницю вимірювання відносної молекулярної маси (Mr):

            а) г/моль;               б) моль;               в) л/моль;             г) а.о.м.         

5. Укажіть формулу, за якою можна обчислити кількість молекул:
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6. 1 моль водню містить кількість молекул рівну:

            а) 6,02·1023;               б) 6,02·10-23;               в) 6,02·1022;             г) 6,02·1024
7. Укажіть відносну густину гідроген сульфіду (H2S) за киснем:

            а) 0,94;               б) 10;               в) 1,06;             г) 1  

8. Кількість атомів в молекулі Ва3(РO4)2 становить:

            а) 8;               б) 3;               в) 11;             г) 13  
9. Розрахуйте молярну масу карбон (IV) оксиду (СО2) (г/моль):

            а) 28;               б) 44;               в) 22;             г) 38         

10. Розрахуйте кількість речовини 6,02·1022 атомів кальцію:

            а) 1 моль;               б) 10 моль;               в) 0,1 моль;             г) 0,01 моль         

11. Розрахуйте масу 0,5 моль заліза (Fe):

            а) 2,8 г;               б) 56 г;               в) 28 г;             г) 5,6 г         

12. Розрахуйте об’єм 0,3 моль вуглекислого газу:

             а) 67,2 л;               б) 22,4л;               в) 6,72 л;             г) 75 л         

13. Знайдіть відповідність між величинами та одиницями вимірювання:

	1) Mr
	а) моль

	2) m
	б) г

	3) V
	в) г/моль

	4) ν
	г) а.о.м.

	
	д) л


14. Розрахуйте число молекул брому кількістю речовини 0,1 моль:

            а) 6,02·1023 ;        б) 6,02·1022;        в) 3,01·1023;          г) 6,02·1024
15. Розрахуйте молярні маси сполук. Запишіть речовини в порядку зростання значень їх молярних мас:   а) K2SO4;               б) PbO2;               в) Mg(OH)2.      
16. Що можна дізнатись за формулою ферум (ІІ) оксиду (FeО). Обчисліть відносну молекулярну масу сполуки та масові часки елементів в сполуці?

17. До складу солі входять: Калій – 44,82%, Сульфур – 18,4% та Оксисен. Знайдіть формулу солі.

18. Яка маса і кількість речовини кисню об’ємом 1,12 л? Скільки молекул кисню там міститься?

19.  Обчислити відносну густину газу за повітрям, якщо його відносна густина за вуглекислим газом складає 1,045.
20. Сульфур (IV) оксид об’ємом 42л про взаємодіяв з киснем, який об’єм сульфур (VI) оксиду утворився?
Контрольна робота з теми: «Розрахунки в хімії».

 ІІІ варіант

1. Укажіть символ, яким позначається об’єм газоподібної речовини:

            а) М;               б) V;               в) ν;             г) ρ         

2. Укажіть значення тиску за нормальних умов:

            а) 101,325 кПа;               б) 6,02·1023 кПа;               в) 273 кПа;             г) 1 кПа

3. Молярна маса сірки (г/моль):

            а) 16;               б) 64;               в) 18;             г) 32         

4. Укажіть одиницю вимірювання молярного об’єму (Vm):

             а) г/моль;               б) моль;               в) л/моль;             г) а.о.м.         
5. Укажіть формулу, за якою можна обчислити масу:
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6. 1 моль кисню займає об’єм:

            а) 11,2 л;               б) 2,24 л;               в) 24,2 л;             г) 22,4 л         

7. Укажіть відносну густину вуглекислого газу за киснем:

            а) 0,73;               б) 3;               в) 1,375;             г) 1   

8. Кількість атомів в молекулі Al2(SO4)3 становить:

             а) 17;               б) 5;               в) 7;             г) 11  
9. Розрахуйте молярну масу сульфур (IV) оксиду (SО2) (г/моль):

            а) 64;               б) 32;               в) 48;             г) 24         

10. Розрахуйте кількість речовини 112 л водню:

            а) 10 моль;               б) 5 моль;               в) 1 моль;             г) 0,5 моль  

11. Розрахуйте масу 0,4 моль міді (Cu):

            а) 25,6 г;               б) 160 г;               в) 12,8г;             г) 320 г         

12. Розрахуйте об’єм 0,4 моль кисню:

            а) 89,6 л;               б) 8,96 л;               в) 22,4 л;             г) 56 л         

13. Знайдіть відповідність між величинами та одиницями вимірювання:

	1) л/моль
	а) D

	2) г
	б) ν

	3) г/моль
	в) M

	4) моль
	г) m

	
	д) Vm


14. Розрахуйте число молекул водню кількістю речовини 0,4 моль:

            а) 6,02·1023 ;        б) 2,408·1024;        в) 2,408·1023;          г) 6,02·1024
15. Розрахуйте молярні маси сполук. Запишіть речовини в порядку зростання значень їх молярних мас:    а) Al(OH)3;               б) H2S;               в) CO2.    
16. Що можна дізнатись за формулою кальцій оксиду (СаО). Обчисліть відносну молекулярну масу сполуки та масові часки елементів в сполуці?

17. До складу речовини входять: Натрій – 43,4%, Карбон – 11,32% та Оксисен. Знайдіть хімічну формулу речовини.

18. Якому об’єму та кількості речовини відповідає азот (N2) масою 5,6 г? Скількі молекул там міститься?
19. Обчисліть відносну густину газу за киснем, якщо його відносна густина за потрям складає 1,241.

20. Сульфур (IV) оксид об’ємом 42л про взаємодіяв з киснем, який об’єм кисню витратився?
_1267549619.unknown

_1267549621.unknown

_1267549652.unknown

_1267549665.unknown

_1267549634.unknown

_1267549620.unknown

_1267549471.unknown

_1267549486.unknown

_1267549446.unknown

